

# 菏泽严查户外非法医疗广告

10日内,未能自行清理户外非法医疗广告的医疗机构将被停业整顿

本报菏泽8月27日讯(记者李德领) 8月27日至9月7日期间,菏泽市卫生局将规范全市户外医疗广告服务市场,加强医疗机构监管,严厉打击户外非法医疗广告行动,重点将对市(县)长途汽车站为中心的方圆2公里范围内的各级各类医疗机构进行检查。

此次检查的打击重点为未取得《医疗机构执业许可证》,擅自开展诊疗活动的“黑诊所”,打击无行医资格的游医、假医,聘用非卫生技术人员行医的违法行为,以及借助虚假宣传招摇撞骗,或以“医托”误导和欺骗患者,严重危害人民群众身体健康和生命安全的非法行医活动。并严肃查处未取得《医疗广告审查证明》擅自发布户外医疗广告的行为,以及篡改证明发布户外医疗广告的行为。

行动要求,各县区卫生行政管理部门及其卫生监督机构要对此次行动精心部署,实行包保

责任制,市卫生局将于9月10日至15日组织人员进行联合检查,对清理整顿不到位、整顿效果不明显的责任单位和责任人严肃批评及通报。

各县区要依法注销违规诊疗科目或诊疗机构,并加强与公安、工商等相关部门沟通协调,做好案件移送工作。此次行动以市(县)长途汽车站为中心的方圆2公里范围内的各级各类医疗机构为工作重点,并着力解决群众关注问题,对群众举报的线索一经查实,立即进行查处。

凡是无证行医及非法医疗广告,必须处罚和拆除广告,对未取得《医疗广告审查证明》擅自发布的户外医疗广告(含墙体、车体、车饰、站牌、灯箱、跨街条幅、牌匾等)的医疗机构,必须于10日内全部自行拆除或撤除,并对散发的非法医疗广告印刷品予以回收销毁,凡户外医疗广告逾期未清除的医疗机构一律进行停业整顿。

## 微小企业最高可贷款200万元

菏泽上半年小额担保贷款发放量比去年全年还多

本报菏泽8月27日讯(记者姚楠 通讯员 王世光) 今年上半年,菏泽市共发放小额担保贷款5473万元,其中,发放微利项目贷款2478万元,发放劳动密集型小企业贷款2995万元,发放妇女创业贷款1055万元。而去年全年共发放小额担保贷款2571万元。往年像菏泽市丽莱物业服务有限公司这样的微小企业,很难得到银行青睐,而今年丽莱物业服务需要钱时,能顺利担保贷款50万元,这在往年是不敢想的。

“因公司刚刚上了一个新项目,需要投资70多万元购置一台全自动洗涤设备,而公司只有20多万元,至少需要50万元救急。”菏泽市丽莱物业服务有限公司负责人李玉红说,如果资金能跟上,设备运行起来,一年内新项目就能回收成本,盈利不成问题,现在

最紧迫的问题就是缺钱。

让她感到心安的是,由于公司符合劳动密集型小企业标准,公司已于不久前获得一笔50万元小额担保贷款,且政府财政给予50%贴息,她和同事们正忙着做房产评估,以此作为抵押担保,担保一到位,50万元资金马上到位,丽莱物业的新项目就能马上展开。

丽莱物业的小额担保贷款,其发放工作被菏泽市财政局列为今年的工作重点,针对小微企业、劳动密集型企业的小额担保贷款,除了经济效益外,更创造了良好的社会效益。据统计,仅一季度就发放贷款2797万元,几乎与去年全年持平,扶持带动就业人数2660人,全省排名第一。

“一般情况下,商业银行考虑到小微企业资金成本和资本风险较高,给小企业放贷较少,但对于

小微企业来说,发展不仅需要大量的资金,还需要政策扶持。”菏泽市财政局金融与国际合作科科长张则清说。

据了解,菏泽市大多数县区农业银行和农村信用社开办了小额担保贷款业务,面对下岗失业人员、退役军人等自主创业的就业人员开展,按照相关规定,微利项目可申请小额担保贷款,包括家庭手工业、修理修配、理发、小饭桌、小卖部、餐饮服务、旅店服务、搬家、钟点服务、养老服务、幼儿和学生接送服务等行业。

记者了解到,以往小额担保贷款的发放针对个人创业,最高额度为5万元,从今年起,菏泽财政加大对微小企业,尤其是劳动密集型小微企业,最高额度200万元,这意味着只要企业符合申请条件,一次可获得最多200万元的资金扶持。



东风悦达·起亚

## “贺东风悦达起亚成立十周年,全系车型给力促销”

活动时间: 9月1-2日 林展馆车展现场

菏泽正通专营店 地址: 菏泽市昆明路中段 销售电话: 0530-5602766

## 2012 “正大汽车·东风悦达起亚”杯

# 菏泽秋季汽车交易会

主办单位: 菏泽市汽车行业协会 齐鲁晚报·今日菏泽 菏泽电视台 牡丹晚报

时间: 9月1日-2日 地点: 中国(菏泽)林展馆

冠名单位: 菏泽正通起亚4S店

协办单位:

菏泽中汇汽车集团

润华集团·菏泽汽车园

丰源集团菏泽分公司

菏泽润东比亚迪汽车

菏泽汽车网



电话: 13805301800 13305308068

